
                  R O M A N I A  

JUDEŢUL  CLUJ 

CONSILIUL LOCAL 

AL ORAŞULUI HUEDIN     

                               

     P R O C E S  -  V E R B A L 

            Încheiat azi 25.11.2022 cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local Huedin. 

            Şedinţa a fost convocată prin dispoziţie de către PRIMAR, prezenta menţiune realizându-se în 

conformitate cu  O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ. 

 Consilieri total 15, consilieri prezenţi 13, consilieri demisionari 1, consilieri absenț i 1 (Mereu 

Liviu). 

Dl. Secretar Cozea Dan declară deschisă ședinț a și supune spre aprobare procesul verbal al 

sedintei  din data de 28.10.2022 care se aprobă cu 11 voturi pentru, 2 voturi împotrivă (Ciota Marius Iosif, 

Nicola Anamaria). 

Se supune spre aprobare procesul verbal al sedinț ei din data de 8.11.2022 care se aprobă cu 11 

voturi pentru și 2 voturi împotrivă (Ciota Marius Iosif, Nicola Anamaria). 

Dl. Secretar propune introducerea pe ordinea de zi a încă 3 proiecte de hotărâre (proiect de hotărâre 

privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli consolidat al orașului Huedin cu suma de 

175.000 lei, proiect de hotărâre privind aprobarea contractării de servicii de acces pe platforma  

www.educaț iedeschisă.ro pentru anul școlar 2022-2023 de către UAT Huedin, proiect de hotărâre privind 

aprobarea desemnării din partea Consiliului Local Huedin, a doi membrii în comisia de concurs, și 

desemnarea a doi membrii în comisia de soluț ionare a contestaț iilor, pentru ocuparea postului de director 

financiar contabil  la Spitalul Orășenesc Huedin). 

 Dl.consilier Ciota Marius Iosif este de părere că în procesul verbal din data de 28.10.2022 s-a 

consemnat ce se dorește, menț ionând că procesul verbal se aprobă la începerea următoarei ședinț e 

conform  art.138, alin.15 din OUG nr. 57/2019 privind codul adminsitrativ, menț ionând că există fraze fără 

înț eles, exemplificand prin cele mentionate de domnul primar privitor la investitiile in reabilitare ale celor 

trei strazi, fiind si situatii cand se prezinta mai multe procese verbale. 

Dl. Secretar răspunde d.lui Ciota Marius Iosif arătând că, fiecare consilier are posibilitatea de a 

mentiona inainte de aprobarea fiecarui proces verbal sa se consemneze cuvant cu cuvant, exact ceea ce s-a 

mentionat in cadrul sedintei si nu este in procesul verbal. 

Dl.consilier Ciota Marius Iosif mentioneaza ca acum se supun la vot doua procese verbale, iar 

potrivit prevederilor codului administrativ fiecare proces verbal se supune aprobarii in prima sedinta. 

Dl.secretar raspunde domnului Ciota Marius Iosif aratand ca nu a fost timpul necesar pentru 

redactarea procesului verbal, pana la urmatoarea sedinta care a fost o sedinta extraordinara, care a fost 

organizata doar la cateva zile dupa sedinta ordinara, timp in care trebuiau redactate si comunicate toate 

hotararile adoptate, pregatirea materialelor pentru sedinta extraordinara, iar in plus ramanand de rezolvat 

toate problemele curente din aceasta perioada, mentionand de asemenea si numeroasele aspecte ce trebuiau 

consemnate si discutate in cadrul sedintei ordinare, inclusiv problemele avute in vedere in afara ordinei de 

zi si de asemenea discutate in sedinta. 

Dl. consilier Matiș Horea Dorin consideră că dl. Ciota Marius Iosif ar trebui să fie invitat când se 

consemnează discuț iile în procesul verbal, menț ionând că dânsul când a avut ceva de completat și a 

solicitat, au fost făcute completările necesare, considerând că se poate găsi o soluț ie în acest sens ca 

domnul Ciota Marius să își exprime punctual opiniile intocmai cu cele exprimate in cadrul sedintei. 

Dl secretar considera o solutie corecta ce poate fi implementata. 

D.na consilier Goga Oana Raluca solicita clarificari privind unele sume din cadrul unei hotarari din 

sedinta anterioara, întrebă de ce sumele nu sunt menț ionate corect, mentionand ca domnul primar a spus ca 

se vor verifica si se vor face corecturile necesare.      



D.na director ec. Pandrea Rodica menț ionează că nu a putut răspunde la momentul respectiv 

lipsind de la ședinț ă, fiind vorba de diferenț e între rectificările de buget, fiind diferenț e între lucrările de 

reparaț ii străzi și altceva este contractul de lucrări, fiind vorba de trei contracte diferite respectiv executare 

lucrări, diriginte de șantier si consultanta, menț ionând că din creditele bugetare alocate a mai rămas o 

sumă. 

Se supune la vot procesul verbal al sedintei odinare din data de 28.10.2022 si se aproba cu 11 

pentru si 2 impotriva (Anamaria Nicola si Ciota Marius).  

Se supune al vot Ordinea de zi cu cele trei noi proiecte de hotărâri și se aprobă în unanimitate. 

Dl. consilier Fărcaș Cătălin prezinta proiectul de hotarare avizat de comisia de specialitate privind 

aprobarea vacantarii locului de consilier local a d.lui  Farkaș Marius, ales consilier local pe listele 

Partidului Social Democrat la Alegerile Locale  din data de 27.09.2020. 

Se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba in unanimitate. 

 Dl.consilier Fărcaș Cătălin prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind 

aprobarea rectificării Bugetului Local al Orașului Huedin pe trimestrul IV 2022 – Sursa A, cu suma de 

961.000 lei. 

D.na consilier Goga Oana Raluca întreabă dacă suma este pentru suportul alimentar, d,na director 

economic menț ionează că este suma necesară pentru anul școlar 2022 – 2023. 

Se supune la vot proiectul de hotarare și se aprobă în unanimitate. 

Dl.consilier Fărcaș Cătălin prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind 

aprobarea Nomenclatorului stradal din Unitatea Administrativ Teritoriala Huedin. 

Dl.ing. Haș Paul menț ionează că s-a introdus în plus și str. Protopop Dorel Puscas.  

D.na consilier Goga Oana Raluca menț ionează că s-a mai discutat ceva la sedinta trecuta privitor la 

aceasta strada, domnul Paul Has acordand detalii suplimentare. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate. 

Dl.consilier Fărcaș Cătălin prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind 

aprobarea  actualizării unei poziț ii din Inventarul bunurilor ce aparț in domeniului public al orașului 

Huedin, respectiv actualizarea valorilor poziț iei rectificate din Inventarul bunurilor ce aparț in domeniului 

public al orașului Huedin. 

D.na consilier Goga Oana Raluca menț ionează că ceva privitor la acest proiect s-a mai disctutat si 

in sedinta anterioara. 

Dl. ing. Haș Paul menț ionează că este vorba de partea dreaptă a zonei spre Domoș, care a fost 

remasurata de catre experti topografi. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate. 

Dl.consilier Fărcaș Cătălin prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind 

aprobarea închirierii prin licitaț ie publică a unui teren aparț inând domeniului public al orașului Huedin,  

situat pe str. Horea  nr. 18, jud Cluj, în suprafaț ă totală de 4 mp., a caietului de sarcini, documentaț ia de 

atribuire, inclusiv a contractului de închiriere, în vederea închirierii spaț iului. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate. 

Dl.consilier Fărcaș Cătălin prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind 

aprobarea închirierii prin licitaț ie publică a unui teren aparț inând domeniului public al orașului Huedin,  

situat pe str. Horea  nr. 20,  jud Cluj, în suprafaț ă totală de 8 mp., a caietului de sarcini, documentaț ia de 

atribuire, inclusiv a contractului de închiriere, în vederea închirierii spaț iului 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate. 

Dl.consilier Fărcaș Cătălin prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind 

aprobarea  închirierii prin licitaț ie publică a unui teren aparț inând domeniului public al orașului Huedin,  

situat în  P.ț a Republicii nr. 39, jud Cluj, în suprafaț ă totală de 15 mp., a caietului de sarcini, documentaț ia 



de atribuire, inclusiv a contractului de închiriere, în vederea închirierii spaț iului. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate. 

Dl.consilier Fărcaș Cătălin prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind 

aprobarea  închirierii prin licitaț ie publică a unui teren aparț inând domeniului public al orașului Huedin,  

situat pe strada Horea nr. 78-82, în suprafaț ă de 10 mp, a Caietului de sarcini, documentaț ia de atribuire, 

inclusiv a contractului de închiriere. 

D.na consilier Goga Oana Raluca menț ionează că este vorba despre un spaț iu destinat închirierii, 

solicitând să nu se vândă băuturi energizante la copii. 

Dl Secretar menț ionează că se vor face verificări prin Poliț ia Locala astfel încât să nu poată fi 

vândute aceste produse la elevi. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate. 

Dl.consilier Fărcaș Cătălin prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind 

aprobarea închirierii prin licitaț ie publică a unui teren aparț inând domeniului public al orașului Huedin,  

situat în P.ț a Republicii nr. 42-48, în suprafaț ă de 1 mp, a caietului de sarcini, documentaț ia de atribuire, 

inclusiv a contractului de închiriere. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate. 

Dl.consilier Fărcaș Cătălin prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind 

aprobarea închirierii prin licitaț ie publică a unui teren aparț inând domeniului public al orașului Huedin,  

situat in P.ta Republicii nr. 42-48, in suprafata de 5 mp, a Caietului de sarcini, Documentaț ia de atribuire, 

inclusiv a contractului de închiriere. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate. 

Dl.consilier Fărcaș Cătălin prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind 

aprobarea  închirierii prin licitaț ie publică a unui teren aparț inând domeniului public al orașului Huedin,  

situat in P.ta Victoriei nr. 11, în suprafaț ă de 1mp., a Caietului de sarcini, Documentaț ia de atribuire, 

inclusiv a contractului de închiriere. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate. 

Dl.consilier Fărcaș Cătălin prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind 

aprobarea transferarii unor sume aprobate de către Consiliul Local (între activităț ile culturale) în 

programul cu principale activităț i culturale propuse  a se desfășura în anul 2022 de/și prin Casa de cultură 

Huedin. 

 Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate. 

Dl.consilier Fărcaș Cătălin prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind 

aprobarea Programului activităț ilor culturale organizate cu ocazia Zilei de 1 Decembrie 2022 – Ziua 

Naț ională a României. 

Dl. consilier Matiș Horea Dorin menț ionează că înaintea programului manifestărilor organizate de 

1 Decembrie, Liceul Octavian Goga va desfășura un program cu elevii la Casa de Cultură, în data de 

29.11.2022. 

D.na consilier Goga Oana Raluca  întreabă dacă consilierii sunt invitaț i la Programul desfășurtat 

de 1 Decembrie. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate. 

Dl.consilier Fărcaș Cătălin prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind 

aprobarea rezilierii Contractului de delegare a gestiunii serviciului de alimentare cu Energie Termică în 

Sistem Centralizat nr.720/30.01.2015, incheiat cu SC Calibra Energy SRL fosta SC Paulownia Green 

International SRL. 

Dl. secretar menț ionează că se impune a se corecta proiectul de hotărâre în sensul de a nu se mai 

menț iona partea finala a proiectului de hotarare, ramanand doar pana la mentiunea „conform art.20 lit.j,  

acesta fiind un amendament la proiect.  



Dl. consilier  Ciota Marius Iosif intreaba daca acest amendament nu poate fi facut decat de initiator 

menț ionând că initiatorul proiectului poate modifica, retrage sau renunta la proiect, intreband daca domnul 

secretar este initiatorul proiectului. 

Dl secretar raspunde domnului Ciota Marius Iosif ca a semnat proiectul de hotarare. 

D.na viceprimar menț ionează că este de acord și sustine acest amendament. 

Dl. consilier Ciota Marius Iosif mentioneaza ca prin acest proiect se reziliaza proiectul cu 

Paulownia. 

D-na consilier Goga Oana Raluca mentioneaza ca acest contract a mai fost reziliat o data. 

D-nul consilier Ciota Marius Iosif  mentioneaza ca exista o hotarare definitiva a Curtii de Apel Cluj 

care a reziliat acest contract, intreband daca consiliul local trebuie sa rezilieze acest contract. 

Dl secretar acordă lămuriri mentionand ca,  Consiliul Local a dat o hotarare prin care s-a aprobat 

contractul de delegare a gestiunii serviciului de termie cu Paulownia, ulterior pe parcursul derularii 

contractului a aparut un litigiu cu firma respectiva, datorita faptului ca aceasta nu si-a indeplinit unele 

clauze din contract, respectiv de plata a redeventei datorate Consiliului Local si de a face stocuri de materie 

prima pentru centrala termica cu o anumita perioada stipulata in contract, de a incepe livrarea agentului 

termic.Aceste motive au fost de natura (conform contractului)sa duca la rezilierea acestuia, fapt pentru care 

a fost emisa o hotarare de consiliu care a aprobat rezilierea contractului operatorului de termie.Ulterior 

operatorul a contestat in instanta aceasta hotarare, iar instanta a apreciat ca desi cele doua motive de 

reziliere a contractului sunt prevazute ca motive de incetare a contractului, nu le-a considerat ca suficiente, 

dispunand anularea hotararii si obligarea operatorului sa continue prestarea serviciului, ulterior 

consattandu-se faptul ca operatorul intelege sa nu mai doreasca sa presteze acest serviciu in baza 

contractului initial, incheindu-se un alt contract cu un alt operator pentru prestarea acestui serviciu, astfel ca 

prin aceasta hotarare se incheie ceea ce de fapt era incheiat la momentul in care operatorul nu a mai 

continuat contractul initial. 

Dl consilier Ciota Marius Iosif intreba daca operatorul a mentionat intr-un document ca nu mai 

doreste prestarea serviciului prin contractul de delgare a serviciului. 

Dl secretar raspunde domnului Ciota Marius Iosif mentionand ca exista un document scris in acest 

sens emis de operator, aratand ca documentul respectiv nu face parte din proiectul de hotarare ce se discuta 

in aceasta sedinta. 

Dl. consilier  Ciota Marius Iosif mentioneaza ca a solicitat sentinț a emisa de Tribunalul Cluj care 

trebuia sa se regaseasca anexata documentelor proiectului de hotarare, insa nu a primit-o. 

Dl secretar raspunde domnului Ciota Marius, menț ionand ca apararea in cauza s-a facut de o casa 

de avocatura urmand ca luni sa o poata pune la dispozitia domnului Ciota Marius. 

D-nul Ciota intelege ca ar trebui platita suma de 150.000 lei ? 

D-nul secretar mentioneaza ca domnul Ciota face o cunfuzie acordand detalii suplimentare 

mentionand ca, pe parcursul derularii contractului de gestiune operatorul a efectuat diferite investitii si a 

achizitionat diferite obiecte de inventar, de exemplu extinderi de retele la Judecatorie, Finante, bransamente 

etc. investitii care trebuiau realizate de proprietarul retelelor, iar la incetarea contractului intrucat toate 

aceste investitii au ramas orasului Huedin trebuiau achitate catre operator, intrucat acestea sunt folosite in 

continuare si sunt necesare pentru livrarea agentului termic de catre noul operator, toate aceste investitii 

ajungand undeva la aproape 130.000 lei, prin aceasta sentinta a Tribunalului operatorul fiind obligat la 

plata redeventei care se va recupera din suma mentionata anterior. 

D.na consilier Goga Oana Raluca considera ca adresa scrisa din partea operatorului  privitor la 

serviciul de termie face parte din proiectul de hotarare. 

D-nul secretar mentioneaza ca acest document nu are legatura cu proiectul de hotarare. 

D-nul consilier  Ciota Marius Iosif mentioneaza ca operatorul avea contract pe 20 ani. 

D-nul secretar mentioneaza asa cum a facut-o si anterior ca potrivit hotararii instantei operatorul 

trebuie sa continue contractul, ramanand la latitudina acestuia daca face acest lucru, insa acesta si-a 



exprimat punctul de vedere de a nu mai continua contractul, mentionand ca investitiile efectuate de catre 

operator nu erau obligatia lui conform contractului,  insa au fost necesare prestarii serviciului, amimtind 

faptul ca intr-o sedinta anterioara s-a aprobat plata acestor investitii si obiecte de inventar, respectiv 

introducerea in inventarul domeniului public al acestora si in proprietatea orasului Huedin. 

D-nul consilier Ciota Marius Iosif  intreaba daca acum trebuie aprobata rezilierea dupa ce aceasta a 

fost dispusa de instanta si de la ce data. 

D-nul secretar raspunde domnului Ciota Marius mentionand ca, Consiliul Local a aprobat initial 

incheierea contractului de delegare a gestiunii contractului, iar acum se aproba rezilierea acestuia. 

D-na consilier Goga Oana Raluca este de parere ca, consilierii care au aprobat rezilierea 

contractului ar putea sa raspunda.   

Dl.consilier Ciota Marius Iosif întreabă care a fost îndemnizaț ia d.lui avocat Podaru în cauza 

respectivă.  

D.na director economic menț ionează că nu știe cât a fost suma exactă arătând că nu are evidenț a  

cu contractele de asistenț ă juridică, pe hotarare fiind mentionat servicii de asistenta juridica fara a fi 

mentionat numarul dosarului in cauza.   

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menț ionează ca i se pare o mare prostie sa se plateasca un contract 

de asistenta juridica cu aceasta casa de avocatura intrucat oricum pierde procesul. 

D.na consilier Goga Oana Raluca menț ionează că sumele din contractul de asistenț ă juridică au 

fost mici, de cca. 1000-2000 lei, dar este convinsa ca nu a fost asa.  

D-nul consilier Ciota Marius Iosif comunica doamnei director numarul dosarului 4620/117/2020 

solicitand sa comunice in sedinta urmatoare cuantumul contractului. 

Se supune la vot aprobarea amendamentului prezentat de domnul secretar la inceputul discutarii 

proiectului de hotarare si se aproba in unanimitate. 

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotarare cu amendamentul mentionat si se aproba cu 9 

voturi pentru și 4 abț ineri (Achim Călin, Goga Oana Raluca, Ciota Marius Iosif, Nicola Anamaria).  

Dl.consilier Fărcaș Cătălin prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind 

aprobarea rectificării Bugetului de venituri si cheltuieli consolidat  al orasului Huedin, cu suma de 175.000 

lei. 

D.na director economic Pandrea Rodica menț ionează că este vorba despre banii de burse de la 

Liceul Teoretic Octavian Goga.  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate. 

Dl.consilier Fărcaș Cătălin prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind 

aprobarea  contractării de servicii de acces pe platforma www.educatiedeschisa.ro pentru anul scolar 2022-

2023 de catre UAT Oras Huedin pentru un numar de 74 de utilizatori(elevi) din unitatile de invatamant din 

Orasul Huedin. 

Dl.consilier Matiș Horea Dorin menț ionează că firma care a realizat programul informatic a 

prezentat  avantajele folosirii acestuia, aspecte discutate și cu elevii,  ajungându-se la concluzia că este util  

pregătirea acestora, arătând că cele două licee au dorit implementarea acestui proiect, discuț ii fiind și cu 

profesorii, menț ionând că suma este mică pentru cei 79 de elevi beneficiari. 

D.na consilier Goga Oana Raluca întreabă dacă și secț ia maghiară poate accesa acest proiect. 

Dl. consilier Matiș Horea Dorin arată că momentan nu, dar e posibil ca ulterior să poată fi accesat 

și de către acești elevi. 

 Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate. 

Dl.consilier Fărcaș Cătălin prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind 

aprobarea  aprobarea desemnarii a doi membri în comisia de concurs respectiv desemnarea a doi membrii  

în comisia  de solutionare a contestaț iilor din partea instituț iei publice ce are în subordine reț ea sanitară 

proprie – consiliul local, privind organizarea concursului de ocupare a postului de director financiar 

contabil. 

http://www.educatiedeschisa.ro/


In urma votului secret exprimat d.na Pandrea Rodica si d.na Morar Cristina obtinand cate 11 voturi 

pentru, fiind desemnate în comisia de concurs pentru ocuparea postului de director financiar contabil  la 

Spitalul orășenesc Huedin. 

In urma votului secret exprimat d.na Suciu Simona și d.na Todea Zorica obț inând câte 12 voturi 

pentru, fiind desemnate în comisia de de solutionare a contestaț iilor privind organizarea concursului  

pentru ocuparea postului de director financiar contabil  la Spitalul orășenesc Huedin. 

Dl.consilier Popa Pol Vasile prezintă informarea cu privire la îndeplinirea H.C.L pe luna octombrie 

2022.  

La diverse  dl. consilier Matiș Horea Dorin consideră că trebuie organizată o campanie de 

strângere a deșeurilor vegetale. 

D.na viceprimar menț ionează că s-a postat și pe site informaț ia că firma de salubrizare  mai ridică 

aceste deșeuri vegetale doar contracost. 

D.na consilier Goga Oana Raluca solicită repararea căii de acces dinspre blocuri către pasajul de 

trecere peste râul Domoș spre gară, și de asemenea să se ia măsuri de amenajare a trotuarului pe str. 

Fildului acolo unde acesta nu există, luând în considerare și aglomeraț ia mare de camioane care tranzitează 

zona. 

Dl. Ciorte Florin prezintă diploma decernată Consiliului Local Huedin pentru susț inere, invitând 

consilierii locali să participle în data de 18 decembrie 2022 la un spectacol de colinzi la Casa de Cultura. 

Dl.consilier Ciota Marius Iosif întreabă dacă s-a făcut proces verbal de receptie la lucrările din 

zona centrala a orașului privind înlocuirea ț evilor pentru energia termică, d.na director economic și d.na 

viceprimar menț ionează că nu s-a făcut recepț ie. 

Dl. consilier Ciota Marius Iosif mai menț ionează că nu s-a făcut lucrarea conform caietului de 

sarcini. 

Dl consilier Ciota Marius Iosif întrebă daca s-au facut demersuri pentru suventionarea pretului la 

energia termica produsa de opoeratorul local in sistem centralizat si daca s-a primit raspuns. 

Dl secretar mentioneaza ca s-au trimis adrese la Consiliul Judetean, Prefectura si Guvern , 

primindu-se pana in prezent de la secretariatul general al Guvernului care comunica faptul ca documentul a 

fost transmis Ministerului Finantelor spre edificarea solutiilor financiare, urmand sa se comunice rezultatul 

acestor demersuri.Cu privire la aceste demersuri va fi intocmit un raspuns care va fi transmis locatarilor din 

locuintele ANL care anterior au depus o solicitare in acest sens. 

D-na director economic mentioneaza ca este nevoie de o rectificare de buget. 

D-nul consilier Ciota Marius intreaba daca serviciul de termie functioneaza in momentul de fata la 

parametrii normali. 

D-na directoare mentioneaza ca nu sunt probleme in momentul de fata cu furnizarea agentului 

termic. 

Dl. Demea Sabin prezintă o iniț iativă a grupului P.S.D pentru armonizarea sistemului medical 

privind medicina primară, lăudând primăria pentru dotarea cu aparatură medicală de ultimă geeneraț ie a 

Spitalului Orășenesc Huedin, apreciind în mod deosebit acest fapt, menț ionând că Spitalul Huedin va 

crește, fiind nevoie de un sistem integrat prin medicina primară și medicii de familie, considerând că 

trebuie luate măsuri de susț inere cu asistenț ă medicală a persoanelor care nu deț in asigurări medicale și 

care au nevoie să fie asistate și după ieșirea din spital, iar bolnavii să fie beneficiari de asistenț ă medicală 

și în următoarele zile după operaț ie. 

D.na director economic  menț ionează că este în derulare un contract cu Asociaț ia Diakonia.  

Dl. Demea Mugurel menț ionează că este nevoie de un serviciu subadiacent cu implicarea și a 

Poliț iei Locale care are un callcenter 24 din 24, considerând că ar trebui creată o structură formată din 3, 4 

asistente calificate și asigurarea unui serviciu la domiciliul persoanelor care au nevoie de aceste servicii, 

menț ionând că asistenț a primră este deficitară, arătând că acest modul de organizare poate fi extins și 

pentru bolnavii cronci pensionari, apreciind că acest demers este un proiect în dezbatere. 



D.na director economic menț ionează că ar trebui finanț at și susț inut de Casa de Asigurări de 

Sănătate. 

Dl.Demea Mugurel menț ionează că Spitalul este destinat pentru intervenț ii medicale iar ulterior 

strucura ce ar trebui creată ar trebui să asigure asistenț a medicală ulterior externării. 

D.na director economic menț ionează că există o firmă care prestează servicii medicale la domiciliu 

având sediul în Policlinica Huedin care are contract cu CAS pentru rezolvarea unor probleme cu persoanele 

care nu au venituri, considerând că se poate încheia un contract cu această societate pentru asigurarea 

acestor servicii cu subvenț ionare de la bugetul local. 

Dl. Demea Mugurel menț ionează că d.na Drăgan Violeta nu va putea merge la toată lumea. 

Dna dir. economic menț ionează că angajarea a 3 asistente medicale 24 din 24 ar duce la cheltuieli 

foarte mari. 

D.na viceprimar menț ionează că este o propunere de analizat, trebuind să se regăsească o 

modalitate de rezolvare, fiind în derulare destule proiecte din crearea unor structuri de rezolvare a unor 

probleme sociale inclusiv prin centre de zi, arătând că ar trebui înființ at un  serviciu pentru medicii de 

familie. 

Dl. Demea Mugurel consideră că ar trebui realizat un sistem având ca beneficiari toată populaț ia. 

D.na viceprimar multumește d.lui Demea Mugurel pentru aceste propuneri. 

Dl. secretar mentioneaza ca Politia Locala nu are un compartiment de asistenta sociala, dar 

Compartimentul de Asistenta sociala din cadrul Primariei va putea sprijini demersuri din sfera de activitate 

a acesteia. 

Dl.consilier Ciota Marius Iosif menț ionează că a facut o sesizare care a aparut in spatiul public 

solicitand clarificari la aceasta sesizare, mentionand ca nu a primit raspuns, de asemenea mentioneaza o 

situatie cand un cetatean nu a primit raspuns la o solicitare dupa 45 de zile. 

D-nul secretar solicita domnului Ciota Marius sa comunice despre ce solicitare este vorba in 

vederea verificarii acestei solicitari, daca s-a intocmit raspuns si daca s-a transmis solicitantului.  

Dl. Artem Ion își expune la ședinț ă problema dânsului privitor la incheierea contractului de 

închiriere la locuinț a unde stă, menț ionând că a edificat o casă în str. Horea 53 neavând acte pentru 

materialele folosite iar în momentul de faț ă neavând contract pentru energie electrică, solicitând 

clarificarea situaț iei cu încheierea contractului. 

D.na consilier Stîngă Mariana menț ionează că dl. Artem Ion a locuit în această casă existând o 

problemă undeva, trebuind cunoscută situaț ia. 

Dl. secretar acorda detalii suplimentare mentionand ca dansul locuieste la adresa din Huedin, str. 

Horea nr. 53, unde a edificat o casuț ă fara Autorizatie de contructie, initial locuind cu sotia si cu socrii la 

aceiasi adresa intr-o locuinta sociala, depunand cerere pentru o locuinta sociala impreuna cu familia 

dansului, aflandu-se deja incris pe lista de prioritati. 

D.na consilier Goga Oana Raluca mentioneaza ca cea mai buna solutie ar fi se se inteleaga cu socrii 

dansului. 

D.na director economic răspunde d.lui Ciota Marius Iosif cu privire la cuantumul sumei din 

contractul de reprezentare juridică în dosarul cu Paulownia. 

Nemaifiind alte probleme de discutat şedinţa se declară închisă, drept pentru ce s-a încheiat 

prezentul proces verbal. 

 

 

 

Preşedinte de şedintă,           Secretar General UAT, 

Dr. Fărcaș Cătălin                                                    Cozea Dan 


